    Первый и второй законы Ньютона

1. Утверждение, что материальная точка покоится или дви​жется равномерно и прямолинейно, если на нее не дейст​вуют другие тела или воздействие на него других тел вза​имно уравновешено
А) верно при любых условиях
Б) верно в инерциальных системах отсчета
В)  верно для неинерциальных систем отсчета
Г) неверно ни в каких системах отсчета
2. Парашютист спускается по вертикали с постоянной скоростью 2 м/с.
Систему отсчета, связанную с Землей считать инерциальной. В этом случае      

                   А) на парашютиста не действуют никакие силы
                  Б) сила тяжести, действующая на парашютиста равна нулю
                  В) сумма сил, приложенных к парашютисту, равна нулю
                  Г) сумма всех сил, действующих на парашютиста,  постоянна и не равна нулю

3. Свойство тела сохранять свою скорость при отсутствии внешних воздействий называется
А) инертностью        Б) инерцией        В) энергией           Г) мощностью 
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4. На левом рисунке представлены вектор скорости и вектор силы, действующей на тело. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора ускорения этого тела
     в инерциальной системе отсчета?
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5. Легкоподвижную тележку массой 3 кг толкают с силой 6 Н. Как будет двигаться тележка? 

      А) Равноускоренно, с ускорением 2 м/ с2
Б) Равноускоренно, с ускорением 18 м/с2 
В) Равноускоренно, с ускорением 0,5 м/с2
Г) Равномерно, со скоростью 2 м/с

6. Спустившись с горки, санки с мальчиком начинают тор​мозить с ускорением 2 м/с2. Определите величину тормо​зящей силы, если общая масса мальчика и санок равна  40 кг.
                 А) 20 Н          Б) 40 Н          В) 42 Н       Г) 80 Н
